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Velkopopovický Kozel rozšiřuje své portfolio o světlý ležák Kozel 12. Novinka vstupuje do
největší kategorie českého pivního trhu s ambicí nabídnout dvanáctku, která staví na
plnosti chuti a přirozené vyváženosti.

Nový Kozel 12 vznikal ve Velkých Popovicích s jasným cílem nabídnout ležák, který má vyvážený
charakter. Sládci vsadili na kombinaci světlého, karamelového a barevného plzeňského sladu, díky
nimž má pivo plnou intenzivnější chuť a výraznější sladový základ. Použitý chmel Premiant dodává
jemnou hořkost, která chuť skvěle doplňuje. Výsledkem je pivo, jehož plná chuť zvedá laťku v
kategorii dvanáctistupňových ležáků.

„Chtěli jsme uvařit dvanáctku, na kterou je spoleh a ke které se člověk rád vrací. Kozel 12 stojí na
plnosti a vyváženosti. Plnost mu dává poctivý sladový základ a vyváženost zase správně nastavené
rmutování, prokvašení i pečlivě vybalancované chmelení,“ říká o nové dvanáctce sládek
Velkopopovického Kozla Milan Bittner.

Kozel 12 obsahuje 5,1 % alkoholu, má hořkost 28 IBU a světlou barvu. Nabízí komplexní, ale zároveň
velmi dobře pitelný chuťový profil, který osloví spotřebitele hledající kvalitu a spolehlivý charakter
piva. Tato novinka zároveň představuje přirozený vývoj portfolia značky Velkopopovický Kozel.

Kozel 12 na českém trhu plně nahrazuje dosavadní Mistrův ležák. Spotřebitelům přináší novou
generaci dvanáctistupňového ležáku, který reflektuje současné chuťové preference, ale zůstává
věrný hodnotám značky Velkopopovický Kozel. Nový Kozel 12 je dostupný od února 2026 v
plechovkách a půllitrových vratných lahvích.

Poznámky pro editory:

Kozel 12 je novinkou značky Velkopopovický Kozel pro rok 2026 a posiluje její nabídku v
segmentu dvanáctistupňových ležáků, který je dlouhodobě největší kategorií českého pivního
trhu.
Uvedením Kozla 12 značka reaguje na rostoucí zájem spotřebitelů o plnější chuťový profil
ležáků a jasně definuje svou pozici v této kategorii.
Nový Kozel 12 na českém trhu plně nahrazuje dosavadní Mistrův ležák, jehož výroba byla
ukončena a nahrazena nově vyvinutou recepturou.
Kozel 12 je dostupný od února 2026 v balení 0,5 l v lahvi a plechovce.
S exportem do zhruba 50 zemí celého světa je Plzeňský Prazdroj lídrem mezi výrobci piva v
regionu a největším exportérem českého piva.
Plzeňský Prazdroj získal v roce 2025 v žebříčku aliance Byznys pro společnost TOP Odpovědná
firma druhé místo v hlavní kategorii „TOP odpovědná velká firma“ a také první místo v oborové
kategorii „TOP odpovědná firma v oblasti reportingu“ nebo druhé místo v kategorii „TOP
odpovědná firma: Komunikace pro udržitelnost“.
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